

2020 丽水首届大型线上车展今晚开展

将以最大的促销力度、最好的促销政策,为消费者带来最实惠的购车体验

阅读提示

传统车展移师线上,既确保了每年举行、具有一定品牌影响力的车展不断档,也避免了消费者大量集聚,还能把场地、布展搭建、人工等省下的成本直接用于让利消费者。

□ 记者 刘焯恒

本报讯 邀你看车展,驶向新生活。从今晚起,3月30日,2020丽水首届大型线上车展将在每晚7点到9点30分推出两场车展联播。

今年年初,突如其来的疫情打乱了我市汽车市场的常态。“一方面,线下销售停滞,众多车商新车压库,资金难以周转,市场拓展和销售的压力都很大。另一方面,很多有购车计划的消费者不便外出,无法按计划购车。”据市汽车商会相关负责人介绍,振兴车市、促进市场可持续发展已成为亟待解决的问题。

疫情还没有完全结束,振兴车市具体该怎么做?“线上课堂、线上展厅……既然大家都在尝试向线上转型,为什么不能办一场线上车展呢?”丽水市商务局、丽水市汽车商会、丽水日报报业传媒集团的相关人员一起想出了新办法——把车展搬到线上。

线上车展把原先线下的车辆展示、咨询砍价、订金交付等环节统统搬到屏幕上,消费者们可以通过直播观看线上展示的车型,还可以进行直播互动,享受“足不出户、云上购车”的全新体验。

记者了解到,疫情发生以来,市商务局围绕中央、省、市的部署要求,坚定“两手都要硬、两战都要赢”的信心和决心,积极落实企业复工复产决策部署,成立了企业复工复产领导小组,设立了商贸流通企业、外经贸企业和电子商务企业复工复产三个专项工作组,积极开展企业复工复产分类指导,靠前服务,有序推动。本次线上车展将有力助推汽车行业稳健复苏,以解车企燃眉之急,增强车市信心和预期。

“我们希望通过线上车展这一形式,创新消费者的购车体验,同时也让汽车品牌商能更好地复工复产,提振整个市场的活力。”市商务局电子商务专项工作组负责人表示。

“按往年惯例,在4月份都会有一场汽车展销活动,受疫情影响,今年无法举办。”据莲都区经济商务局相关负责人介绍,结合现阶段疫情防控要求和促进消费的要求,莲都区经商务局积极对接,充分发动汽车行业成员积极参加线上车展活动,不断优化完善线上车展的方案。

“通过线上车展实践探索汽车销售新模式,如果效果好,今后举办线上车展可能会常态化。”莲都区经商务局相关负责人表示。

据市汽车商会相关负责人介绍,传统车展移师线上,既确保了每年举行、具有一定品牌影响力的车展不断档,也避免了消费者大量集聚,还能把场地、布展搭建、人工等省下的成本直接用于让利消费者。

“此次线上车展,我们对全市汽车品牌经销商免费开放,不收取任何费用,将以最大的促销力度、最有力的促销政策,为消费者带来最实惠的购车体验。”市汽车商会相关负责人说。

想看车、买车的市民,记得在3月26日-3月30日及时登录丽水网、丽水网官微、指尖丽水APP,每晚7点开播,一起参与线上购车狂欢。



当“直播带货”遇上丽水最美山水

超过120万网友线上观看,37家旅行社有意订购



记者 陈炜摄

□ 记者 刘焯恒

本报讯 当下什么最火?当然是“直播带货”!在万物复苏的3月,秀山丽水开启“直播+旅游”新模式,将我市最美山水“带货”给所有观众。

3月25日上午,“此刻,丽水最美”2020丽水健康养生游云推介暨订购会举行。通过网络直播平台,我市线上推介丽水“2.5天”精品健康养生旅游线路,并向全国各地网友发出诚挚邀请——来秀山丽水赴一场春天的旅行。

上午10时10分,推介活动正式开始。拥有5A级旅游景区的仙都缙云,以黄帝养生为主题,推出了418元的两日旅游线路;童话云和以山水康养为主题,邀请游客“回家”;遂昌两天一夜的“仙女派对”线路带游客进入“忘尘”世界;全国历史文化名城龙泉让游客以“剑”入情,美好从“瓷”开始;文艺与养生兼备的莲都,让游客感受青山绿水高负氧离子的安心体验;菇城庆元推出“森”呼吸旅行线路,意在为游客奉上一场森林康养之行;下茶园、摘茶叶、品茶香,田园松

阳邀请游客“秘境问茶”;畲乡景宁古老风情的奇妙体验,带领游客领略“最炫畲族风”。

一个小时的直播,8个县(市、区)文旅部门负责人“各显神通”,结合省政府最新出台的鼓励实施一周4.5天弹性工作制精神,卖力“吆喝”各自山明水秀的生态风光,特别包装推出了丽水最特色、最靓丽、最风情、最优惠的“2.5天”康养线路,呈现别样的丽水之美。

直播过程中,主播还为幸运网友准备了各县(市、区)的特色旅游纪念品。龙泉青瓷、龙泉宝剑、青田石雕、处州白莲、云和大米、灵芝孢子粉、缙云土面、夏陶杯、松阳香茶、景宁惠明茶,各地特产让广大观看直播的网友兴奋不已,纷纷留言希望成为幸运者。

值得一提的是,因当前处于疫情防控期,丽水文旅部门还为游客推出浙江首创的“安心游”公众责任险,让游客游得舒心,游得安心,为游客在丽旅游保驾护航。

据统计,本次直播期间,共吸引了超过120万网友线上观看,37家长三角地区旅行社有意订购康养线路。

1-2月我市空气质量全国第三

PM2.5浓度全省最低,AQI优良率全省最高

□ 记者 刘焯恒

本报讯 近日,生态环境部公布了今年1-2月和2月全国空气质量状况,其中,1-2月,我市空气质量在168个重点城市中排名第三。

在生态环境部公布的数据中,1-2月,全国空气质量相对较好的前20个城市依次是:海口、拉萨、丽水、黄山、深圳、惠州、厦门、珠海、福州、舟山、衢州、贵阳、中山、昆明、温州、台州、江门、肇庆、金华、南宁。

今年1-2月,丽水市区月均PM2.5浓度为23微克/立方米,全省排名第一,同比下降20.7个百分点;空气质量指数(AQI)优良率为100%,全省排名第一,同比持平。

同时公布的2月全国空气质量状况中,我市空气质量在全国168个城市中排名第四,空气质量相对较好的前20个城市依次是:拉萨、海口、惠州、丽水、深圳、舟山、黄山、珠海、中山、厦门、福州、温州、江门、台州、咸宁、衢州、肇庆、宁波、湖州、绍兴。

今年2月,丽水市区月均PM2.5浓度为22微

克/立方米,全省排名第二,同比上升15.8个百分点;AQI优良率为100%,全省排名第一,同比持平。

此外,根据日前浙江省生态环境厅通报,1-2月,我市各县(市、区)环境空气质量综合指数为1.92-2.51,最低为龙泉市1.95,最高为青田县2.51,龙泉、庆元、云和、景宁以及遂昌5个县市区空气质量排名进入全省58个县级城市前十。

1-2月,我市各县(市、区)AQI优良率均为100%,PM2.5月均浓度为20-24微克/立方米,最低龙泉市和云和县20微克/立方米,最高景宁县24微克/立方米,其中丽水市区同比下降最多,下降了20.7个百分点,其次为庆元县和缙云县。

2月,我市各县(市、区)环境空气质量综合指数为1.73-2.18,最低为龙泉市1.73,最高为丽水市区2.18,龙泉市在全省58个县级城市中排名第一,此外庆元、云和、景宁、遂昌以及缙云均进入全省前十。

2月,我市各县(市、区)AQI优良率均为100%,PM2.5月均浓度为18-23微克/立方米,最低为龙泉市18微克/立方米,最高景宁县为23微克/立方米。



扫二维码进直播间